

## ДЕКЛАРУВАННЯ ВІДПОВІДНОСТІ ВИМОГ ОХОРОНИ ПРАЦІ ПІД ЧАС СЕРТИФІКАЦІЇ НАВАНТАЖУВАЧІВ

**Волобуєв А.С.**

Науковий керівник – к.т.н., доц. Задорожня В.В.,  
Харківський національний технічний університет сільського господарства  
імені Петра Василенко  
61050, Харків, пр. Моськовський, 45, каф. «Безпека життєдіяльності»  
Тел. (057) 732-86-63

Декларування відповідності – процедура, за допомогою якої виробник або уповноважена ним особа документально засвідчує, що продукція відповідає встановленим законодавством умовам охорони праці, техніки безпеки та іншим вимогам навантажувачів.

Постачальник повинен контролювати всі види своєї діяльності, які впливають на якість машин, щоб забезпечити безумовне виконання всіх вимог стандартів чи інших нормативних документів, на які він посилається в декларації. Для цього постачальник повинен мати у своєму розпорядженні всі необхідні засоби для проведення такого контролю на всіх рівнях та об'єктах діяльності.

Декларація повинна ґрунтуватися на випробуванні чи оцінюванні відповідності, проведеному першою, другою чи третьою стороною.

Декларація повинна містити достатню інформацію, яка б дозволяла користувачеві ідентифікувати показники навантажувачів, оцінити безпеку їх використання, умови праці водія та іншого персоналу.

Декларація повинна бути підписана уповноваженою посадовою особою постачальника і завірена печаткою.[1]

Випробування продукції з метою сертифікації проводяться випробувальною лабораторією (центром), що акредитована на право проведення видів випробувань, які передбачені нормативними документами на продукцію, або на право проведення випробувань цієї продукції.

Підтвердження факту сертифікації продукції (послуги) може здійснюватись одним із способів:

- оригіналом сертифіката відповідності;
- знаком відповідності згідно з вимогами ДСТУ 2296;
- копією сертифіката відповідності, завіреною органом, який видав сертифікат, або державним центром стандартизації, метрології та сертифікації;
- інформацією в супровідній документації на продукцію із зазначенням номера сертифіката, терміну його дії та органу, що його видав (інформація може надаватися у вигляді декларації постачальника про відповідність).